
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 8 月 21 日 第 11-33 期

二〇一一年国际华语特会信息：讲说神的话
(二) (三)

神的话美化与杀死的功用，使召会成为基督荣耀的新妇和神团体的战士，

以及让基督的话丰丰富富的住在我们里面

以弗所书五章和六章给我们看见神的话兩面的功用：五章说到神的话美化的功用，使召会预备好，作基督荣耀的新妇；六章说到神的话杀死的功用，使召会尽功用作神团体的战士，击杀祂的对头。神的话美化的功用产生有神形像的召会，杀死的功用产生有神管治权的召会，回应神创造人的双重定旨（创一 26）。

召会作为新妇，必须是美丽的，『没有斑点、皱纹、或任何这类的病；』召会的美化乃是藉着基督作为赐生命的灵圣化召会，就是藉着话中之水的洗涤洁净召会（弗五 26~27）。这里的『洗涤』，按原文直译是『洗濯盆』。洗濯盆的洗涤，乃是表征藉着赐生命的灵，就是说话的灵，洗去来自接触属地事物的污秽。祭司若不在洗濯盆里洗净，帐幕就无法运作；今天，我们也必须藉着话中之水的洗涤，从属地的污秽得洁净，使召会生活得以运作。得着话中之水洗涤的路，乃是祷读主话。

另一面，为着经历神的话杀死的功用，我们需要『藉着各样的祷告和祈求，接受…那灵的剑，那灵就是神的话；时时在灵里祷告』（弗六 17~18 上）。这里的剑、那灵和话，三者乃是一；当圣经中常时的话成了即时的话，这话就是那灵，也就是剑，可以击杀对头。我们祷读主话时，就经历剑作杀死的凭藉，击杀神的对头。因着仇敌把他自己注射到我们的所是里，我们所需要的，乃是话的杀死能力应用到我们身上，來对付那在我们里面之对头的元素。我们越接受主的话连同其杀死的能力，我们里面一切消极的元素就越被治死。至终，最厉害的仇敌一己，也要被治死。

我们要经历神的话的功用，就需要让基督的话丰丰富富的住在我们里面（西三 16）。基督的话不仅是耶稣在四福音里所说的话，也包括整本新约；基督的话实际上就是基督的人位。话既能住在我们里面，就必定是个活的人位；因此，让基督的话住在我们里面，指明我们让一个活的人位，就是基督自己，住在我们里面。首先我们有基督作我们的生命；然后我们有祂人位化的活话，如同祂的人位住在我们里面。

在希腊原文，繙作『住』的字，意思是，在家里，居住。这指明我们应当让基督的话定居在我们里面，安家在我们里面。主的话在我们里面必须有充分的地位，才能在我们里面运行，把基督的丰富供应到我们里面的人里。就如我们将营养的食物，接受到我们里面並吸收以后，这食物就丰丰富富的住在我们里面；同样，基督的话丰丰富富的住在我们里面，意思就是基督的话住在我们里面，滋养我们，使我们丰富。

我们必须让基督的话进到我们的里面，住在我们里面，並顶替我们的文化、观念、意见和哲学。在消极一面，我们必须放下我们文化的标准；在积极一面，我们需要被基督的话充满。这意思是说，我们必须让基督的话充满我们的心思、情感和意志，並让基督的话浸润、浸透我们全人。

当基督的话安家在我们里面，主就使我们与祂是一，並且我们自然而然的就能在主的名里行事（西三 17）。此外，我们越让基督的话丰丰富富的住在我们里面，我们里面所积存的话就越多，我们就自然因着领受到我们里面生命的话而照耀。我们就像发光之体显在世界上，将生命的话表明出來（腓二 15~16）。当我们充满生命的话时，我们就彰显基督並显大基督；这就是活基督的路，祂自己就是我们所照耀的生命之话。这样的照耀就是将生命的话向人表明、陈明出來；这也就是正确的传福音与宣扬真理。（朱摩西）

福音的目的

枉 費

猶大覺得那樣是太枉費了。『我們可以好好利用這些錢在別的地方；地上窮人很多，為甚麼不拿這些錢來賙濟窮人，辦些慈善事業，和造福窮人的社會事業，用實際的行動來幫助窮人呢？為甚麼把牠倒在耶穌的腳上呢？』（參約十二 4~6。）世人的見解總是這樣。

『難道你不能把你的生命利用得更有價值麼？你不能作好一點的事麼？你這樣把自己完全給主，未免太過了！』

但是如果主是配的，怎麼能說那是枉費呢？祂是配得過人這樣事奉的。祂配得過我作祂的俘虜。祂配得過我只為祂活著。祂配！世人對於這件事怎麼說都不要緊。主說，『由她罷，為甚麼難為她呢？』所以我們也不必介意。讓世人隨他們所喜歡的去說，我們仍然能穩妥的站在這個立場上，因為主說，『這是一件美事。』真實的工作並不是作在窮人身上的；作在主身上的纔是真實的工作。一旦你的眼睛被開啟，看見我們主的真價值，就再沒有甚麼會對祂是太好的了。

關於猶大，我不願意說得太多。讓我們接著來看其他門徒的態度；因為他們的反應，對於我們的影響比猶大的更大。世人怎樣說我們不大在乎，我們還能受得住；對於那些應該明白的基督徒，他們所說的，我們就非常在乎。不幸我們竟然發覺他們像猶大一樣，他們不只說話，並且還很生氣。聖經說，『門徒看見，就很不喜悅，說，何用這樣的枉費呢？這香膏可以賣許多錢，賙濟窮人。』（太二六 8~9。）

當然我們都知道，在基督徒中間有一個很普通的態度，就是盡可能用最少的代價，去換取最多的恩典。但是這樣我們所注意的並不在這一點上，我們所注意的要深得多。讓我這樣來說明牠。有沒有人對你說，你這樣坐著不動，不去作更多的事，豈不是枉費你的生命麼？他們說，『這裏有些人應當出去作這種工作或那種工作，就能有益於人群，對於社會就更有用處；他們為甚麼不積極一點呢？』當他們這樣說的時候，他們整個的思想就是用處。他們認為一樣東西，應該照著他們所領會的充分去利用。

許多人就根據這一點理由，很為一些主的僕人們著急，認為他們顯然作得太少。他們以為如果他們能彀打進一個地方，受到某些圈子裏面更大的歡迎和重視，他們的工作就能作得更大，他們就更能被主用了。我曾說過我認識了多年的一位姊妹，在我一生中她給我的幫助最大。在我和她來往的那幾年中，她實實在在是被主所使用，雖然在當時，我們有許多人還看不出來。當時我心裏很急，以為主沒有使用她。我不斷的對自己說，『為甚麼她不出去領些聚會，到一些地方去作些工呢？住在這樣一個小鄉村裏，甚麼事情也不發生，對於她簡直是枉費！』有時我去看她的時候，我大聲到幾乎像喊叫那樣對她說，『沒有人像你那樣認識主。你最能活讀聖經。你看不見周圍的需要麼？為甚麼你不去作一些事呢？你坐在那裏，甚麼也不作，實在是枉費時間，枉費精力，枉費金錢，甚麼都枉費了！』

但是不，弟兄們，對於主這並不是首要的一件事。不錯，祂誠然要我我被祂使用。神也禁止我有一點意思鼓勵人不積極，或是稱許那些面對著世界迫切的需要，仍然抱著袖手旁觀的態度的人。主自己在這裏也吩咐說，福音要傳到普天下。但是問題是在所著重的點。現在我回頭來看，纔知道主實在大大的使用了那位親愛的姊妹，藉著她對我們那一班正為著福音的工作，而受神訓練的青年人講了話。為著她我向神永遠感謝不盡。

那麼，祕訣是甚麼呢？很清楚的，當主耶穌在伯大尼稱許馬利亞的行動時，便立下了一個一切事奉的基礎，那就是你要把你一切所有的，連你的自己，都倒給祂；如果這是祂所准許你作的一切，你作這些就毀了。首要的問題並不在於『窮人』是否得了幫助。首要的問題乃在於主有沒有得到滿足？

我們可以領許多聚會，可以在許多福音的舉動中有分。我們並不是不能作。我們可以作，也可以盡我們所能的去作。但神所最關心的，不是我們是否這樣不停的為祂工作。那不是祂首要的目的。事奉主不該用看得見的結果來衡量。不，親愛的弟兄，主所最關心的，乃是我們是否在祂的腳前，是否膏祂的頭。無論我們有甚麼東西像玉瓶那樣是最寶貴的，對於我們是這世界上最可愛的一讓我說，這是經過十字架而流出的生命——我們全數都給主。對於有些人，甚至那些應該明白的人，這好像是枉費；但這是主所最寶貴的，是祂所最要尋求的。我們所奉獻給祂的，常常是不厭倦的事奉；然而主保留暫時停止我們事奉的權利，好讓我們發覺，抓住我們的到底是事奉還是祂自己。(正常的基督徒生活，第十四章)

祷告负担

- 为青少年祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：讲说神的话 (三) 让基督的话丰丰富富的住在我们里面
- 孫張瑞霞 姊妹 安息聚會 週一 中午 (8/22, 11:45-1 pm) 在 Sunnyvale Chapel and Crematory 舉行 174 North Sunnyvale Avenue Sunnyvale, CA 94086
- 週二 (8/23) 禱告聚會在 7:30pm 在戴弟兄家, 12137 kristy lane, Saratoga, CA 95070。
- 暑期青少年追求读经: 路加福音第 17-18 章。
- 8/21 主日夏季訓練信息分享, 4~6pm, SC 會所。
- 勞工節特會 9/2~4 Hyatt, Burlingame. 8/26 截止, 每日 \$89, 訂房 <https://resweb.passkey.com/go/chsj>